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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 111-2024-BNP-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: CPX / CB / 23 / V19 

Código de barras: 49609-20 

Número de ingreso: CP-15765 

Título: Víctor Larco Herrera: El hombre. - La obra. 

Responsabilidad: Valdizán Medrano, Hermilio, 1885- 

1929. 

Pie de Imprenta: Santiago de Chile: Imprenta 

Nascimento, 1934. 

Descripción física: [2b, 1, 3b, 3], 6-201, [3b], [6] h. de 

láms.: il.; 19.9 x 14.4 cm. 

Localización: Biblioteca Histórica. Universidad Peruana 

Cayetano Heredia (UPCH). Av. Honorio Delgado 430, San 

Martin de Porres, Lima - Perú. 

Nota general: Primera edición. 

Obra póstuma de Hermilio Valdizán. 

Incluye índice: p. 199-201. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Material bibliográfico de 

propiedad de la UPCH. 

Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura 

de color azul, lomo con letras doradas: “Hermilio / 

Valdizan / VICTOR LARCO HERRERA / 1934. Hoja de 

guarda con trama. Cubierta anterior original rústica (en 

tapa blanda). Hojas de papel verjurado con corondeles 

horizontales, con filigrana. Contiene 6 hojas de lámina de 

papel couche. 

Adquisión: Donado por Baltazar Caravedo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Características particulares: Etiqueta de signatura 

topográfica en el lomo del reencuadernado: “CPX / CB / 

23 / V19”. Etiqueta en la cubierta posterior del 

reencuadernado del código de barras: “49609-20”. Sello 

rectangular en tinta azul en el corte inferior, superior y 

delantero: “UPCH - BIBLIOTECA”. Dedicatoria y rúbrica 

de Víctor Larco Herrera a Baltazar Caravedo en tinta 

negra en la hoja siguiente de la cubierta anterior 

original: “Recordando a nues_ / tro querido amigo H. / 

Valdizan. Le esti / mará poseer este / libro fruto de / su 

benevolencia / atentamente / su amigo / Víctor Larco 

Herrera [rúbrica] / Magdalena 23/34 / al Dr. Baltazar / 

Caravedo”. Sello rectangular en tinta azul en el reverso 

de la portada, en el reverso de la portada y en la p. 27: 

“UPCH - BIBLIOTECA”. Anotación manuscrita en tinta 

negra en el reverso de la portada: “CP_15765”. 

Anotación manuscrita a lápiz en la p. [202]: “NS-49609 / 

CPX / CB 23 / V19”, “P97”. 

Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing). 

Manchas de humedad en las láminas. 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 112-2024-BNP-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: CPX / WM / 7 / D52 

Código de barras: 19464-10 
Número de ingreso: CP-10594 
Título: Ecología, tiempo anímico y existencia. 
Responsabilidad: Delgado Espinoza, Honorio, 1892- 1969. 
Pie de Imprenta: Buenos Aires: Editorial Losada S.A., 
1948. 
Descripción física: [4b, 1, 1b, 2], 7-178, [4b]: il.; 20.2 x 

14.6 cm. 
Localización: Biblioteca Histórica. Universidad Peruana 
Cayetano Heredia (UPCH). Av. Honorio Delgado 430, San 
Martin de Porres, Lima - Perú. 

Nota general: Primera edición. 
Desarrolla un enfoque ecológico de la naturaleza, esta 
obra es una de las una de las primeras incursiones 
profundas en el campo del medio ambiente, físico y 
biológico de Delgado. 
Incluye índice: p. 173. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones al acceso: Material bibliográfico de 
propiedad de la UPCH. 
Nota de descripción física: Reencuadernación en tapa 
dura de color guinda, lomo de color marrón con letras 
doradas: “H. DELGADO / ECOLOGÍA, / TIEMPO / ANIMICO 
Y EXISTENCIA”, “L.H.C.”. Hojas de papel con corondeles 
verticales. 
Adquisión: Donado por Leopoldo Chiappo. 

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo del reencuadernado: “CPX / WM 
/ 7 / D52”. Etiqueta en la cubierta posterior del 
reencuadernado del código de barras: “19464-10”. 
Dedicatoria y autógrafa de Honorio Delgado a Leopoldo 
Chiappo en tinta negra en la anteportada: “Para el Dr. 
Leopoldo Hipólito / Chiappo, en testimonio / de cordial 
amistad y / aprecio de sus méritos. / H. Delgado 
[autógrafa] / 23 .I.60”. Sello rectangular en tinta azul en 
la portada: “DONACIÓN DE:”, con anotación manuscrita 
en tinta negra: “Perú. Dr. Leopoldo Chiappo Galli”. Sello 
rectangular en tinta azul el reverso de la portada y en la 
p. 27: “UPCH - BIBLIOTECA”. Anotación manuscrita en 
tinta negra en el reverso de la portada y en la p. 27: 
“CP_10594”. Anotaciones manuscritas en tinta negra y 
azul, de Leopoldo Chiappo en la mayoría de las hojas. 
Sello circular en tinta negra en las p. 7, 79, 129, 157, 
169: “BIBLIOTECA de – L.H. CHIAPPO”. Anotación 
manuscrita a lápiz en el reverso de la penúltima hoja: 
“N.S. 19464”, “MFN=1971[ilegible]”, “CPX / WM / 7 / 
D52”. 
Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing). 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 113-2024-BNP-DPC-UGPB 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: CP/ CB / 357 / D52 
Código de barras: 0101985201 
Número de ingreso: CP-10695 
Título: De la cultura y sus artífices. 

Responsabilidad: Delgado Espinoza, Honorio, 1892- 1969. 
Pie de Imprenta: Madrid: Aguilar, 1961. 
Descripción física: [2b, 1, 3b, 1, 1b, 2], 7-402, [1, 5b, 1, 2b, 
1, 2b]; 20.8 x 12.8 cm. 
Localización: Biblioteca Histórica. Universidad Peruana 
Cayetano Heredia (UPCH). Av. Honorio Delgado 430, San 
Martin de Porres, Lima - Perú. 

Nota general: Primera edición. 
Desarrolla un enfoque ecológico de la naturaleza, esta 
obra es una de las una de las primeras incursiones 
profundas en el campo del medio ambiente, físico y 
biológico de Delgado. 

Incluye índice: p. 399-403. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones al acceso: Material bibliográfico de 
propiedad de la UPCH. 
Nota de descripción física: Reencuadernación en tapa 
dura de color marrón claro, lomo con letras doradas: “H. 
DELGADO / DE LA / CULTURA / L. CH”. Encuadernación 
original en tapa blanda de color verde con letras en color 
negro y amarillo. 
Adquisión: Donado por Leopoldo Chiappo. 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo del reencuadernado: “CP/ CB / 
357 / D52”. Etiqueta en la cubierta anterior del 
reencuadernado del código de barras: “0101985201”. 
Sello rectangular en tinta azul en el corte inferior, 
superior y delantero: “UPCH - BIBLIOTECA”. Estampilla de 
color dorado adherido en el reverso de la cubierta 
anterior del reencuadernado y en el reverso de la última 

 

 

hoja: “Dr. HONORIO DELGADO CENTENARIO DE SU 
NACIMIENTO 1892-1992 / PRIMER RECTOR / U.P.C.H. / 
PERU S/.0.50 / 1993”. Etiqueta dorada adherida en la 
cubierta anterior del encuadernado original. Dedicatoria 
y autógrafa de Honorio Delgado a Leopoldo Chiappo en 
tinta azul en la hoja siguiente de la cubierta anterior del 
encuadernado original: “Para Leopoldo H. / Chiappo, 
cuyo talen_ / to y cuya excelencia / espiritual tanto / 
admiro. Su amigo / H. Delgado [autógrafa] / 26. IX. 65.”. 
Anotaciones manuscritas en tinta negra y azul, de 
Leopoldo Chiappo en la anteportada, portada y en la 
mayoría de las hojas. Sello rectangular en tinta azul en 
la portada: “DONACIÓN DE:”, con anotación manuscrita 
en tinta negra y azul. Sello rectangular en tinta azul en 
el reverso de la portada y en la p. 27: “UPCH - 
BIBLIOTECA”. Anotación manuscrita en tinta negra en el 
reverso de la portada y en la p. 27: “CP-10695”. Pedazo 
de papel con anotaciones manuscritas en tinta azul 
adjunto en la p. 129. Anotación manuscrita a lápiz en el 
reverso de la antepenúltima hoja: ”NS = 19605 / CP / CB 
/ 357 / D52”. Sobre de papel de la cartilla de préstamo 
adherido en el reverso de la última hoja, con letras 
impresas en tinta negra: “CP / CB / 357 / D52”, 
“Delgado,        Honorio”,        “BCE:20110517:CP-10695”. 
Recorte con el retrato de Honorio Delgado en sepia, 
adherido en el reverso de la cubierta posterior. 
Estado de conservación: Manchas de oxidación (foxing). 
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